



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 288/2019

Рік VII

20 жовтня 2019 р.

Неділя 18-та по Зісл. Св. Духа

Свв. мчч. Сергія
і Вакха.

Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 1: Хоч камінь запечатали юдеї* і воїни стерегли пречисте тіло Твоє,* воскрес Ти, тридневний Спасе,* даруючи світові життя.* Ради цього сили небесні зивали до Тебе, Життедавче:* Слава воскресінню Твоєму, Христе,* слава царству Твоєму,* слава промислові Твоєму,* єдиний Чоловіколюбець.

Слава: Кондак, глас 1: Воскрес Ти як Бог із гробу у славі* і світ із собою воскресив,* і людське єство як Бога оспівує Тебе,* і смерть щезла.* Адам же ликує, Владико,* і Єва нині, від узів ізбаляючись, радується, зиваючи:* Ти, Христе, той, хто всім подає воскресіння.

І нині: Богородичний, глас 1: Коли Гавриїл звіщав Тобі, Діво: Радуйся,* – з голосом воплочувався Владика всіх* у Тобі, святім кивоті,* як рік праведний Давид:* Явилася Ти ширша небес,* що поносила Створителя твого.* Слава тому, що вселився в Тебе,* слава тому, що пройшов із Тебе,* слава тому, що визволив нас Різдом твоїм.

Прокімен, глас 1: Будь, Господи, милість твоя на нас, бо уповали ми на Тебе (Пс. 32,22).

Стих: Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).

Друге Послання Апостола Павла до Коринтян 9, 6-11.

6. Браття, хто скупо сіє, скупо буде жати; хто ж щедро сіє, той щедро буде жати. 7. Нехай дає кожний, як дозволяє серце, не з жалю чи примусу: Бог любить того, хто дає радо. 8. Бог може вщерт збагатити вас усякою благодаттю, щоб ви всього мали завжди подататку та щоб вам ще зосталось на всяке добре діло, 9. як написа-

но: Розсипав, дав убогим; щедрість його триває вічно. 10. Той, що дає насіння сіячеві і хліб на поживу, помножить і ваше насіння та зростить плоди вашої щедрости, 11. щоб ви у всьому збагатилися всякою щедротою, яка через нас складає Богові дяку.

Аллилуя: Бог, що дає відплату мені і покоровив народи мені (Пс. 17,48).

Стих: Ти, що величаєш спасення царя і твориш милість помазаникові своєму Давидові і сімені його до віку (Пс. 17,51).

Євангеліє від Луки 5, 1-11.

1. Одного разу, коли стояв Ісус біля Генезаретського озера, 2. побачив два човни, що стояли край озера; рибалки вийшли з них і полоскали сіті. 3. Він увійшов в один з човнів, що належав Симонові, і попросив його відплисти трохи від землі, а сам, сівши, з човна почав народ навчати. 4. Коли він перестав говорити, сказав до Симона: – Відчали на глибіню і закиньте ваші сіті на ловитву. 5. Озвася Симон і каже: – Наставнику, всю ніч ми трудились і нічого не піймали, але на твоє слово закину сіті. 6. Так вони й зробили, і піймали велику силу риби, і їхні сіті почали рватися. 7. Тоді вони кивнули до своїх товаришів, що були в другім човні, щоб ті прийшли й помогли їм. Прийшли вони й наповнили обидва човни, аж почали потопати. 8. Побачивши це Симон Петро, припав до стіп Ісуса й каже: – Іди від мене, Господи, бо я грішний чоловік. 9. Жах бо великий огорнув його й усіх, що були з ним, від ловитви риб, що їх піймали, 10. як також і Якова та Івана, синів Заведея, які були спільниками Симона. Ісус промовив до Симона: – Не бійся! Віднині будеш ловити людей. 11. І витягнувши човна на берег, кинули все й пішли слідом за ним.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).



Розклад богослужень

НЕДІЛЯ – 20.10.2019 Неділя 18-та по Зісл. Св. Духа.
Свв. мчч. Сергія і Вакха.

9.35 – Хрестини Миколая Ґули

10.00 – Божественна Літургія

+ Іван, Марія, 40-ва річн. см., з род. Ґера

+ Володимир Белей, Марія і Петро Ключковські

14.00 – Божественна Літургія

+ Теодор Лонишин (від похресниці Ірени)

ПОНЕДІЛОК – 21.10.2019

Прп. Пелагії.

8.00 – Божественна Літургія

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Анастасії і Марії

ВІВТОРОК – 22.10.2019

† Св. ап. Якова Алфеевого.

8.00 – Божественна Літургія

СЕРЕДА – 23.10.2019

Свв. мчч. Євламнія і Євламнії.

8.00 – Божественна Літургія у Сестер Служебниць

ЧЕТВЕР – 24.10.2019

Св. ап. Филипа, одного з семи дияконів. Прп. Теофана Начертанного, єп. Нікейського і творця канонів.

8.00 – Божественна Літургія

18.00 – Катехиза для дорослих

П'ЯТНИЦЯ – 25.10.2019

Свв. мчч. Прова, Тараха й Андроніка. Прп. Косми Святоградця, єп. Маюмського і творця канонів. Пам'ять св. Мартина Милостивого, єп. Туринського.

10.30 – Похорон Ярослава Марціняка

СУБОТА – 26.10.2019

Свв. мчч. Карпа, Папили й Агатоніки.

9.00 – Божественна Літургія

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Мирослава Басараба у 65-ті уродини

НЕДІЛЯ – 27.10.2019 Неділя 19-та по Зісл. Св. Духа.

Свв. мчч. Назарія Гервасія Протасія й Келсія. Прп. Параскеви Терновської.

10.00 – Божественна Літургія

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Марії, Мирослава, Петра і Войцеха Калит

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для родини Смолків, Качмарів і Груденів і за щасливу операцію для Анни.

14.00 – Божественна Літургія

+ Олена Савчак 1-ша річн. см.

+ Данута Басараб 40-ий день від смерті

ІНСТРУКЦІЯ ПІДГОТОВКИ ДО АРХИЄПАРХІАЛЬНОГО СОБОРУ У 2020 році

будемо переживати важливу подію у житті нашої Церкви у Польщі – Собор Перемисько-Варшавської Архиепархії. Собор відбудеться від 29 квітня по 02 травня в Перемишлі і буде спільним з Вроцлавсько-Гданською Єпархією. Маючи локальний характер, відповідаючи на сучасні потреби і виклики Церкви у Польщі, Собор одночасно є приготуванням до Патріаршого Собору Української Греко-Католицької Церкви, який відбудеться 26-29 серпня у Львові. Темою обидвох Соборів є: «Еміграція, поселення і глобальна єдність УГКЦ». Приготування до нашого міжєпархіального Собору буде відбуватися поетапно, на трьох рівнях: *парафіяльному, деканальному, єпархіальному* (Душпастирська Рада, Комісії по приготуванню Собору). **Рівень парафіяльний:** 1) у жовтні в кожній парафії і душпастирському пункті на території Архиепархії відбудуться передсоборові консультації, за проведення яких відповідає отець парох або священнослужитель, який у даний момент виконує душпастирську діяльність; 2) принаймі 2 тижні перед консультаціями необхідно повідомити парафію під час оголошень про це, між іншим представляючи цю інструкцію; 3) на передсоборові консультації необхідно запросити всіх парафіян, вибираючи зручний день, годину і місце; 4) парафіяльну зустріч потрібно почати спільною молитвою Молебнем до св. Духа; 5) після молитви в парафіяльному залі або в церкві, парох інформує присутніх про мету зустрічі, впроваджує в проблематику – відповідь на загальноцерковні виклики і «наші»

проблеми у світлі проблематики приготувань до Єпархіального і Патріаршого Соборів. Після чого має наступити дискусія. 6) Перед обговоренням соборової проблематики присутніх ознайомлюємо з мультимедійними презентаціями: А. Головної доповіді Блаженнішого Святослава на Синоді Владик УГКЦ «Сопричастя в житті і свідченні УГКЦ»; Б. «Стан душпастирського служіння Перемисько-Варшавської Архиепархії за 2017 рік на підставі опитування проведеного Робочою групою із запровадження Стратегії 2020 «Жива парафія – місце зустрічі із живим Христом»; 7) після презентації проводимо дискусію, наслідком якої повинні бути конкретні висновки щодо питань нашої єдності в умовах еміграції і глобалізації. Під час дискусії використовуємо питання, які приготував Секретаріат Патріаршого Собору. В часі дискусії можуть виявитися інші висновки, не пов'язані з проблематикою, чи питаннями. Їх також записуємо до протоколу в тематичній частині яко *varie*. Згідно з правом, будь-який вірний може запропонувати питання для обговорення на єпархіальному соборі, але тільки єпархіальний Єпископ визначає, які справи слід розглянути на цьому соборі; 8) на парафіяльній зустрічі вибираємо 4 делегатів (2 чоловіків, 2 жінки) на деканальну зустріч-консультацію. 9) протокол парафіяльної зустрічі парох передає декану до 15 листопада 2019 р.

Оголошення

Сьогодні працює парафіяльна кав'ярня, запрошуємо на каву, чай і тістечка!

Чергова катехиза для дорослих, яку ведуть члени Неокатехуменальної спільноти з Гданська і Ельблонга, відбудеться в четвер, 24.10, о 18-тій год. і 14.11.2019. Запрошуємо!

У суботу, 26.10, запрошуємо до спільних молитов за здоров'я та оздоровлення, які щомісяця відбуваються у Хшанові. Буде організований виїзд, зацікавлених просимо звертатись до А. Фаранчука, тел. 502 328 396.

На парафіяльній інтернетній сторінці поміщено **галерею фотографій з Парафіяльного Празника**, а також опис подій, що відбувались в рамках практикуму „Від доброго слова, побажання і благословення до Покрову”. Запрошуємо також до прослухання **записів Богослужіння з практикуму та концерту наших гостей зі Львова – хору Клірос.**

Список жертводавців за вересень: Sawczak Anna; Pysznik Mirosław; Paślawski Stefan; Kurdyła Stefan; Mokrzycka Jolanta; Cieślak Iwona; Hrywna Igor; Paślawska Stefania; Pawłowicz Włodzimierz; Dołżycki Jan; Hyczko Anna і Roman; Myhan Michalina; Sawa Władysław; Giżycki Bogdan; Szul Józef; Czebieniak Stefan і Zofia; Garbowski Henryk; Czobot Zofia; Kalita Olga і Eugeniusz; Lipińska Janina; Nowosad Krystyna; Chomyj Aleksandra; Lewczyszyn Lubomir; Ferenc Tadeusz; N.N.; Skaliń Lubomira і Roman; Rynkowski Jerzy; Szczerba Daria; Liweń Eufemia; Bułat Maria; Kostyszyn Helena і Bolesław; Pograniczni Aleksander і Maria; Pakosz Bogdan; Zyśk Iwona; Kalita Mirosław; Morawski Michał; Pietnoczka Sylwia і Paweł; Gutyszwojnicka Aleksandra; Belej Mirosław; Kajda Roman; Kajda Jan; Cikuj Roman і Maria. *В сумі 42 родини зробили внески на 12.730 зл., зокрема 5000 зл. на вітраж.*